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PROTOKÓŁ nr 4/2011 
IV SESJI RADY OSIEDLA ŚWIERCZEWO 

Z DNIA 08 SIERPNIA 2011 R. 

 

 

Sesja Rady Osiedla Świerczewo odbyła się w Szkole Podstawowej nr 79 w Poznaniu 

ul. Jesionowa 14. Rozpoczęcie obrad nastąpiło o godz. 18:00. 
 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku obrad. 
 

W obecności quorum (11 osób obecnych) obrady IV Sesji Rady Osiedla Świerczewo 

otworzyła Pani Anna Matusewicz - Potocka - Przewodnicząca Rady Osiedla.  
 

Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

Proponowany porządek obrad stanowi zał. nr 2 do protokołu. Za przyjęciem porządku 

obrad głosowało 11 osób uczestniczących w sesji. 
 

2. Przyjęcie protokołu  z III sesji Rady Osiedla. 
 

Protokół z III sesji Rady Osiedla został przekazany radnym drogą elektroniczną celem 

wstępnego zapoznania się. Radni nie wnieśli uwag do protokołu. W wyniku 

przeprowadzonego głosowania (11 głosów – za) protokół z III sesji RO został przyjęty 

jednogłośnie. 
 

3. Propozycje do projektu budżetu Osiedla Świerczewo na rok 2012. 
 

Zarząd Osiedla przygotował w formie pisemnej wstępne propozycje podziału środków 

do planu rzeczowo – finansowego RO na rok 2012. Powyższe zostało rozdane radnym celem 

zapoznania się i wstępnej weryfikacji. Przewodnicząca RO poinformowała, iż zadania ujęte 

w budżecie na 2012 r. ulegną zmianie z uwagi na konieczność dofinansowania ze środków 

tegorocznych Wydziału Gospodarki Nieruchomościami w ramach utrzymania przekazanych 

im boisk będących do 2010 r. w zarządzie Osiedli Powstań Śląskich i Poznań - Świerczewo. 

W związku z powyższym Przewodnicząca Rady zaproponowała aby radni zapoznali się 

z otrzymanym materiałem i przedstawili swoje propozycje drogą e-mailową do 

Przewodniczącego Zarządu Osiedla. Powyższe ma na celu przygotowanie ostatecznej wersji 

projektu planu rzeczowo – finansowego RO Świerczewo na rok 2012 i przedstawienie go na 

sesji, która odbędzie się w dniu 07 września 2011 r.  
 

4. Przedstawienie projektów uchwał.  
 

Pani Anna Matusewicz - Potocka - Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła 

projekty uchwał w sprawie :  
 

1) wprowadzenia zmian w budżecie Miasta oraz planie rzeczowo – finansowym 

Rady Osiedla Świerczewo na rok 2011 (uchwała dot. przeniesienia do ZDM 

niewykorzystanych środków finansowych w kwocie 24 758,00 zł pozostałych 

z utrzymania nieruchomości przekazanych Osiedlu w zarząd. Powyższe środki 

uzupełnią brakującą część kwoty na naprawę ul. J. Różyckiego (zadanie przekazane 

do realizacji przez ZDM ze środków RO na rok 2011).  
 

Głosowanie nad przyjęciem projektu ww. uchwały: 

 

Za – 11, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 0 
 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Radę Osiedla Świerczewo. 

(zał. nr 3) 
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2) przystąpienia do zadania konkursowego na dofinansowanie zadań 

inwestycyjnych jednostek pomocniczych miasta – osiedli i zabezpieczenia 

środków finansowych w planie rzeczowo – finansowym Osiedla Świerczewo na 

rok 2012 (uchwała dot. przystąpienia do grantu i przekazania środków finansowych 

do ZDM na budowę drogi rowerowej w ciągu ul. Leszczyńskiej – etap I odc. 

K. Buczka – W. Gosienieckiego Przewodniczący Zarządu – Tomasz Wierzbicki 

omówił projekt budowy odcinka ścieżki rowerowej oraz wyjaśnił zasadność 

przekazania kwoty w wys. 110 000,00 zł ze środków własnych Osiedla uchwalonych 

na 2012). 
 

Głosowanie nad przyjęciem projektu ww. uchwały: 

 

Za – 11, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 0 
 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Radę Osiedla Świerczewo. 

(zał. nr 4) 
 

3) upoważnienia Zarządu Osiedla Świerczewo do dokonywania zmian w planie 

rzeczowo – finansowym i harmonogramie wydatków Osiedla (uchwała dot. 

upoważnienia Zarządu Osiedla do dokonywania zmian w paragrafach, tworzenia 

paragrafów w ramach tego samego działu, rozdziału planu Osiedla oraz do 

dokonywania zmian w harmonogramie wydatków Osiedla). 
 

Głosowanie nad przyjęciem projektu ww. uchwały: 

 

Za – 11, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 0 
 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Radę Osiedla Świerczewo. 

(zał. nr 5) 
 

4) przeniesienia i uruchomienia środków finansowych ujętych w planie rzeczowo – 

finansowym Rady Osiedla na rok 2011, ( uchwała dot. dokonania zmian w planie 

rzeczowo - finansowym RO związanych z bieżącą realizację zadań statutowych 

zatwierdzonych w planie Osiedla na rok 2011  – przeniesienia między paragrafami). 
 

Głosowanie nad przyjęciem projektu ww. uchwały: 

 

Za – 11, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 0 
 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Radę Osiedla Świerczewo. 

(zał. nr 6) 

5. Dyskusja nad logo Osiedla.  
 

Przewodniczący Zarządu Osiedla przedstawił  propozycję projektu logo Osiedla wraz 

z listownikiem. Wszyscy radni otrzymali wzory celem zapoznania się. W ramach dyskusji 

ustalono, iż zostaną wprowadzone drobne  zmiany graficzne. Ostateczna wersja zostanie 

przygotowana przez Zarząd Osiedla. 
  

6. Wolne głosy i wnioski.  
 

Poruszono następujące zagadnienia : 
 

 Przewodnicząca RO odczytała pismo z Komisariatu Policji dot. zgłoszenia 

uszkodzenia wyposażenia placu zabaw przy ul. W. Korfantego na skutek kolizji 

nieustalonego pojazdu z przyczepą w dniu 29.05.2011 r.  

Z powodu nie wykrycia sprawcy koszty naprawy  zostaną pokryte ze środków RO. 
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 ustawienie słupków zakazujących wjazd w rejonie byłego Osiedla Powstań Śląskich 

(pomiędzy działkami a sielanką). Przewodnicząca RO poinformowała, iż w wyniku 

przeprowadzonej wizji lokalnej ustalono, że powyższe jest niezasadne z uwagi na 

obciążenie ruchu wyłącznie w niedzielę podczas trwania sielanki. W pozostałe dni 

tygodnia nie występują żadne obciążenia. 

 dewastacji cmentarza przy ul. Samotnej. Rada Osiedla zwróciła się do zarządcy terenu 

(Kościół Zmartwychwstania Pańskiego) o uporządkowanie, wywóz śmieci oraz 

nadzór policyjny, 

 wyznaczenie miejsc parkingowych na ul. Kunickiego, 

 postawienie ławki na przystanku autobusowym na ul, Góreckiej - (kierunek Dębiec). 

 

8.  Zamknięcie obrad sesji. 
 

Dziękując wszystkim za udział w obradach Pani Anna Matusewicz – Potocka - 

Przewodnicząca Rady Osiedla zamknęła IV sesję Rady Osiedla Świerczewo.  

Zakończenie obrad sesji nastąpiło o godz. 20:00. 
 

Kolejną sesję wyznaczono na dzień 07 września 2011 r. o godz. 17:30. 

 

 

 

Protokołowała: 

Jolanta Gruba  


